CORRECTION (mardi 16)

Ecris <, >ou =

2,9<2,89 0,999<1

5,45 > 5,045 2,356 < 2,4
8,700 = 8,7 2,09 < 2,091
0,4 > 0,007 3,02 = 3,020

Range du plus petit au plus grand

2-20,02-0,22-22,2-2,02 -22,02
0,22-2-2,02-20,02-22,02 - 22,2

Range du plus grand au plus petit

0,33 -33,3-30,03-3,03-33,03-3
33,3-33,03-30,03-3,03-3

Place correctement les virgules dans

les résultats des opérations

suivantes

231,4x12=2776, 8
23x0,34=7,82

6543%x32=2093,76
3,452 x54=186,408
90,23x34=3067,82

35x2,524=88,340

Observe cette multiplication
42,78 x 56 = 2 395,68

Donne le résultat des opérations

suivantes sans poser I’opération

4,278 x 56 = 239,568
4278 x56=239 568
4278 x56=23 956,8

Pose et effectue ces multiplications
283 x 32,3=9140,9

2,40 x 214 =513,6

6,532 x 98 = 640,136

86 x 4,3 = 369,8

78,46 X 63 =4 942,98

Entoure le pronom relatif puis souligne la proposition subordonnée

Quand me montreras-tu les photos gque tu as prises ?

J’'ai lu le roman dont elle m’a parlé.

Ces falaises, qui dominent la mer, sont impressionnantes.

L’'usine, ou il travaille, est en gréve.

C’est un livre auguel je tiens.




Remplace l’infinitif de chaque phrase par une proposition subordonnée

On voit des vagues bondir a I'assaut des falaises.

On voit des vagues qui bondissent a I'assaut des falaises.
J’entends mon petit frére pleurer dans sa chambre.
J’entends mon petit frere qui pleure dans sa chambre.

Je regarde I'hirondelle bétir son nid sous le toit.

Je regarde I'hirondelle qui batit son nid sous le toit

Nous écoutons le maitre expliquer le probleme.

Nous écoutons le maitre qui explique le probleme.

DEVOIRS

46,87 + 789,52 + 0,236 + 25 + 4,75 + 0,25 =
866,626

789,52 — 0,236 = 789,284
789 * 4 56 = 3597,84
78 952 : 87 = 907 et il reste 43



